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Stichting Rubisco 

Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 26 
 
Maandag 3 maart 2014 
Aanwezig: Roel, Nienke, Rob; kandidaatbestuursleden: Stan, Dorieke, Marije 
 

Besproken onderwerpen 

 Bestuurssamenstelling nieuw bestuur 

 Website/Multimedia 

 KOEN 

 Jaarafrekening 2013 

 Begroting 2014 

 Jaarverslag 2013 

 Beleidsplan 2014 

 Evenementen 2014 

 Jaarvergadering 

 SBON/Jubileum 2015 

 
Stan, Dorieke en Marije zullen vanaf de jaarvergadering te 14 maart plaatsnemen in het bestuur. Inge 
en Rob zullen ons gaan verlaten. De bestuurssamenstelling zal als volgt worden: 
Voorzitter: Nienke Nobel 
Secretaris: Marije van der Knaap 
Penningmeester: Stan Oome 
Commissaris algemeen + contactpersoon SBON: Roel Baars 
Commissaris intern: Dorieke Grijseels 
 
Op de klusjesdag op 2 februari is veel gedaan met social media. Één van de plannen was het forum te 
integreren met de website, maar dit blijkt moeilijker dan gedacht. Een ander communicatiemedium 
bedenken dan het forum is ook niet zo makkelijk. Al is het forum niet zo actief, velen zijn er aan 
gehecht. Het is qua promotie wel lastig dat op zo veel plaatsen (forum, website, facebook, mail én 
whatsapp) berichten geplaatst moeten worden, dus integratie zou nog steeds erg handig zijn. We 
gaan hier nog naar kijken. 
 
De eindafrekening van KOEN9 is af en in orde. De evaluatie van de commissie is ook geweest en 
iedereen vond KOEN9 erg geslaagd. De locatie was misschien wel wat groot voor het aantal 
deelnemers, waardoor groepvorming ontstond, maar niet iedereen vond dit erg. Het is aan de 
commissie volgend jaar wat zij willen. 
 
Ook de jaarafrekening is klaar, financieel staan we er beter voor dan verwacht, voornamelijk door de 
sponsoring van SSL. De meeste activiteiten zijn qua kosten uitgevallen zoals begroot. De bankkosten 
vielen wel veel hoger uit en lijken niet te kloppen. Hier wordt achteraangegaan. 
De begroting voor 2014 is gebaseerd op deze jaarafrekening. We hopen op verlenging van het 
sponsorcontract. Verder staat het overgebleven geld van KOEN 9 op de begroting als reservering voor 
KOEN 10.  
 
Het jaarverslag 2013 en beleidsplan 2014 zullen voor de jaarvergadering worden afgemaakt, samen 
met de jaarafrekening en de begroting zullen deze worden gepresenteerd op de jaarvergadering. 
Deze zal plaatsvinden op 14 maart te Utrecht. We zullen nog een extra promoronde doen om meer 
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alumni naar de JV te krijgen. We zullen bovenstaande onderwerpen bespreken met een powerpoint 
en ook gaan we nieuwe ideeën bespreken.  
 
De nieuwe ideeën die uit de vorige vergaderingen zijn gekomen, zullen worden besproken op de 
jaarvergadering en op de website/forum. Zo kunnen geïnteresseerde olympisten dit oppakken. 
Rubisco is namelijk alleen ter ondersteuning, niet om zelf te organiseren. Een idee is om doorlopende 
commissies voor de verschillende activiteiten op te zetten, zij kunnen dan zelf nieuwe leden zoeken 
om hun commissie draaiende te houden. 
Toegevoegd aan het ideeënlijstje worden: 

- Rubisco Oktoberfest 
- Rubisco Disco 
- Rubisco Gala 

 
Ook het jubileum van de SBON komt eraan, de plannen zijn nog niet erg ver maar het komt nog wel. 
Rubisco gaat helpen met het verspreiden van een enquête om informatie te verzamelen over de 
achtergrond van oud-olympisten. 
 


